
I. část dotazníku 

OA a VOŠ Příbram 
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1. O absolventy jakých oborů má Vaše firma největší zájem?

Ekonomické Hornické a hutnické Zemědělské a lesnické Elektrotechnické

Stavební Dřevozpracující Strojařské Gastronomické

Zdravotní a sociální Jiné

Ekonomické; 41%

Hornické a hutnické; 1%

Zemědělské a lesnické; 1%

Elektrotechnické; 18%Stavební; 6%

Dřevozpracující; 3%

Strojařské; 26%

Gastronomické; 4%

Zdravotní a sociální; 1%

Jiné; 24%
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2. Uveďte obory, jejichž absolventi Vám na trhu práce nejvíce 
chybí

Ekonomické Strojařské Elektrotechnické Zdravotnické

Hornické a hutnické Zemědělské a lesnické Stavební Zpracovní dřeva

Ekonomické; 15%

Strojařské; 28%

Elektrotechnické; 22%Zdravotnické; 0%

Hornické a hutnické; 2%

Zemědělské a lesnické; 
2%

Stavební; 4%

Zpracovní dřeva; 1%
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3. S jakým stupněm vzdělání převážně zaměstnáváte 
pracovníky

Základní Střední Vyšši odborné Bakalářské Magisterské

Základní; 9%

Střední; 79%

Vyšši odborné; 15%

Bakalářské; 6%

Magisterské; 13%
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4. Preferujete přímé absolventy škol nebo zaměstnance s 
praxí?

Absolventy škol Zaměstnance s praxí

Absolventy škol; 32%

Zaměstnance s praxí; 
68%
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5. Jakým způsobem nejčastěji získáváte zaměstnance pro Vaši 
firmu?

Přes pracovní úřad a jiné pers. agentury Náborem přímo ve školách

Doporučení třetích osob Inzerce ve sdělovacích prostředkách

Vlastní výchovou Internet

Přes pracovní úřad a 
jiné pers. agentury; 37%

Náborem přímo ve 
školách; 3%

Doporučení třetích 
osob; 49%

Inzerce ve sdělovacích 
prostředkách; 31%

Vlastní výchovou; 18%

Internet; 15%
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6. Co Vám u absolventů škol nejvíce chybí?

Teoretické znalosti Odborné dovednosti Praktické zkušenosti

Teoretické znalosti; 3%

Odborné dovednosti; 
31%

Praktické zkušenosti; 
66%
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7. Které dovednosti u absolventů škol nejčastěji postrádáte?

Jazykové Samostatnost Odborné

Schopnost týmové práce Komunikační Organizační

Rychlá adaptace v prac. procesu Jiné

Jazykové; 13%

Samostatnost; 44%

Odborné; 24%

Schopnost týmové 
práce; 5%

Komunikační; 26%

Organizační; 19%

Rychlá adaptace v prac. 
procesu; 15%

Jiné; 5%
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8. Které dovednosti u absolventů nejvíce oceníte?

Jazykové Samostatnost Odborné

Schopnost týmové práce Komunikační Rychlá adaptace v prac. procesu

Organizační Jiné

Jazykové; 23%

Samostatnost; 41%

Odborné; 45%Schopnost týmové 
práce; 17%

Komunikační; 29%

Rychlá adaptace v prac. 
procesu; 31%

Organizační; 20%
Jiné; 4%
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9. Jaké máte požadavky na znalosti cizího jazyka?

Stačí porozumění psanému textu

Stačí porozumění psanému textu a základní konverzace

Běžné konverzační schopnosti

Znalost odborného jazyka v daném oboru

Dokonalá znalost jazyka ve všech oblastech

Stačí porozumění 
psanému textu; 12%

Stačí 
porozumění 

psanému textu 
a základní 

konverzace; 
29%

Běžné konverzační 
schopnosti; 40%

Znalost odborného 
jazyka v daném 

oboru; 10%

Dokonalá znalost jazyka 
ve všech oblastech; 2%
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10. Jaké máte požadavky na počítačovou gramotnost?

Základní uživatelská obsluha počítače Ovládání specializovaných odborných programů

Znalost programování Orientace v hardware

Obsluha počítačových sítí

Základní 
uživatelská obsluha 

počítače; 53%

Ovládání 
specializovaných 

odborných programů; 
43%

Znalost 
programování; 4%

Orientace v 
hardware; 7%

Obsluha počítačových 
sítí; 3%


